



## PROCES-VERBAL

*încheiat în ședința ordinară publică a Consiliului Local Lupșa, județul Alba,  
din data de 22.07.2024*

### *Ședința începe la orele 16,10.*

La ședință participă consilierii Consiliului Local Lupșa în număr de 12 din totalul de 13 convocați. Lipsește domnul consilier Czegemyi Vasile Ștefan

Participă de drept primarul și secretarul general al comunei.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut în scris cu nr. înregistrare nr.8080/16.07.2024 și semnarea adresei de primire a mapei cu documentele pentru ședință nr.8084/16.07.2024.

Dl. consilier, președinte de ședință, deschide lucrările ședinței și informează Consiliul Local că ședința a fost convocată legal prin Dispoziția Primarului nr.241/2024, conform O.U.G nr.57/2019, privind Codul Administrativ.

În continuare se prezintă proiectul Ordinii de zi:

### **PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 22.07.2024.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.06.2024.

3. Proiect de hotărâre nr.50/16.07.2024, privind aprobarea execuției ordinare la data de 30 Iunie 2024.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

4. Proiect de hotărâre nr.51/16.07.2024, privind aprobarea sumei și programul manifestărilor cultural-artistice desfășurate pe raza U.A.T Lupșa în data de 27 și 28 Iulie 2024.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

5. Proiect de hotărâre nr.52/16.07.2024, privind aprobarea rectificării nr.3 a bugetului local pentru anul 2024.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

6. Probleme curente.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

***S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.64/2024, privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară publică din data de 22.07.2024.***

***Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Adoptarea procesului verbal al ședinței ordinare publice din data de 28.06.2024).***

Se supune aprobării Consiliului Local procesul-verbal al ședinței ordinare publice din data de 28.06.2024.

Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Dacă sunt obiecții?

Nefiind obiecții se supune la vot.

Se aprobă cu 11 voturi pentru și 1 abținere domnul consilier local Cioica Gheorghe.

Vă mulțumesc.

Procesul verbal încheiat în ședința ordinară publică din data de 28.06.2024, a fost aprobat.

***Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr.50/16.07.2024, privind aprobarea execuției ordinare la data de 30 Iunie 2024).***

Este prezentat raportul întocmit de Hăprian Ioana.

Comisia de specialitate nr.1, 2 și 3 prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

### ***Discuții:***

Dl. Consilier local Bârzan Dănuț Vasile – la bunuri și servicii – secțiunea funcționare, suma fiind de 5 miliarde 245 mii lei, vă rog să ne explicați despre ce este vorba.

Dl primar – doamna contabil trebuie întrebată, vă dau numărul de telefon să o sunați să vă explice.

Dl. Consilier local Bârzan Dănuț Vasile – domnule primar nu este treaba consiliului local să sune pe contabil. Raportul de specialitate întocmit de doamna contabil este greșit.

Dl. Consilier local Fonoage Benjamin Andrei – și data trecută a fost întocmit greșit Raportul de specialitate de către doamna contabil.

Nemaifiind discuții se supune la vot.

Se votează cu 10 voturi pentru și 1 abținere domnul consilier Fonoage Benjamin Andrei și 1 vot împotriva domnul consilier Bârzan Dănuț Vasile.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.65/2024, privind aprobarea execuției ordinare la data de 30 Iunie 2024.**

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr.51/16.07.2024, privind aprobarea sumei și programul manifestărilor cultural-artistice desfășurate pe raza U.A.T Lupșa în data de 27 și 28 Iulie 2024).**

Este prezentat raportul întocmit de compartiment achiziții publice.

Comisia de specialitate nr.1, 2 și 3 prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

**Discuții:**

Dl. Consilier local Bârzan Dănuț Vasile – nu vi se pare că suma este prea mare?

Dl. Consilier local Fonoage Benjamin Andrei – această sumă este defalcată pe cheltuieli?

Dl primar – este totalul pentru tot.

Dl. Consilier local Ignat Ioan Valerian – care este cel mai scump artist?

Dl primar – soții Giugă, Simona Boncuț și majoritatea sunt scumpi.

Dl. Consilier local Fonoage Benjamin Andrei – domnule primar cât recuperăm din suma pe care o alocăm?

Dl primar – deocamdată nimic, acum încercăm să îi învățăm pe oameni să știe că ultima sâmbătă și duminică din luna iulie sunt Zilele comunei. Vor fi închiriate și tobogane pentru copii și nu se va percepe taxă, deoarece există precedentul de anul trecut și nu vreau să se mai repete. Au fost copii ai căror părinți nu dispun de buget sau au dat o dată pe tobogan și după stăteau și se uitau supărați cum alți copii se dădeau întruna.

Dl. Consilier local Tiucă Lucian Adrian – propun să cumpărăm noi un toboggan și să îl închiriem și la alții și Bistra a făcut la fel.

Dl primar – da, se poate costă în jur de 10 mii de euro. Vizavi de suma care a fost alocată anul trecut în jur de 120 mii lei.

Dl. Consilier local Fonoage Benjamin Andrei –domnilor consiglieri rămâne 140mii lei sau propunem 120 mii lei?

Dl. Consilier local Vârtan Gheorghe – prețurile au crescut de anul trecut.

Nemaifiind discuții se supune la vot.

Se votează cu 11 voturi pentru și 1 abținere domnul consilier Bârzan Dănuț Vasile.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.66/2024, privind aprobarea sumei și programul manifestărilor cultural-artistice desfășurate pe raza U.A.T Lupșa în data de 27 și 28 Iulie 2024.**

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr.52/16.07.2024, privind aprobarea rectificării nr.3 a bugetului local pentru anul 2024).**

Este prezentat raportul întocmit de Hăprian Ioana.

Comisia de specialitate nr.1, 2 și 3 prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

**Discuții:**

Dl. Consilier local Ignat Ioan Valerian – vizavi de suma alocată pentru culte aș dori să se dea și la părintele Albu de la Valea Șesii.

Dl primar – se va da și la Valea Șesii și la Hădărău.

Nemaifiind discuții se supune la vot.

Se votează cu 11 voturi pentru 1 vot împotriva domnul consilier Bârzan Dănuț Vasile.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.67/2024, privind aprobarea rectificării nr.3 a bugetului local pentru anul 2024.**

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi (Probleme curente)**

D-na consilier local Jeflea Nicoleta Angela – cu cadastrarea ce se întâmplă, se aud fel de fel de povești.

Dl primar – dezinformări ca de obicei, suspendarea procesului de acceptanță are ca repercursiuni neplata garanției de 30% către firma prestatoare. Nu pot 30 de oameni care nu domiciliază în comună să anuleze cadastrarea. Sunt



cetățeni care sunt mulțumiți că au reușit să își întăbuleze casa și anexele, aceștia o să îi linșeze pe cei care sunt acum în proces.

Dl. Consilier local Ignat Ioan Valerian – nu este așa domnule primar, nu o să linșeze nimeni pe nimeni deoarece cadastrarea este un dezastru total. Chiar doamna director al OCPI Alba la una dintre ședințe care a avut loc în sala de ședințe a primăriei în perioada când nu se încheiase perioada de contestații a recunoscut că cadastrarea nu este bine făcută dar se vor mai îndrepta pe parcurs. Au fost cetățeni care în perioada de contestații au plătit topograf autorizat care le-a făcut măsurători în teren, aceștia au venit să le depună la firma prestatoare care a refuzat să le ia în considerare.

D-na secretar general – subscriu la ce spune domnul consilier, domna Baba la toate ședințele la care am participat a fost de partea firmei prestatoare motivând mereu că dacă nu se încheie cadastrarea până în 06.02.2022, aceasta nu va primi banii, restul nu a contat nimic.

Dl primar – eu împreună cu viceprimarul am reușit să îndreptăm în jur de 4000 de Extrase de Carte Funciară.

D-na secretar general – domnule primar ați îndreptat pe hârtie în teren au rămas aceleași probleme la oameni.

Dl. Consilier local Ignat Ioan Valerian – declarațiile notariale date de oameni a fost o mare prostie, aceștia au cheltuit bani cadastrarea fiind gratuită.

D-na secretar general – am spus chiar de la început că este o mare prostie ce li se spune la oameni să facă declarații notariale, deoarece se cheltuie bani și rezolvarea nu va fi pe măsura așteptărilor. Cadastrarea se face prin măsurători în teren nu cu o declarație notarială.

Intrucât au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Ședința se încheie la orele 17,40.

*Lupșa la 22.07.2024*

Președinte de ședință  
Consilier,  
Giurgiu Gheorghe Nicolae



Contrasemnează  
pentru legalitate  
Secretar general,  
David Olga Maria